
Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el miércoles, 8 de abril de 2020, 19:22

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 9 de abril de 2020, 01:28

Tiempo empleado 6 horas 6 minutos

Puntos 93,00/100,00

Calificación 9,30 de 10,00 (93%)

Comentario - Apto

La lidocaína:

Seleccione una:

a. Es de tipo amida  

b. Es de tipo imidazólico

c. Es de tipo éster

d. Es de tipo piperidínico

La respuesta correcta es: Es de tipo amida

En la herencia dominante ligada al X, si la madre es potadora de la enfermedad, ¿qué probabilidad

tiene su descendencia de padecer la enfermedad?

Seleccione una:

a. 50%  

b. 100%

c. 25%

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: 50%

Actualización en cuidados enfermeros a la embarazada, puérpera y

neonato



Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

¿Cuáles son los factores que afectan a la calidad seminal?

Seleccione una:

a. Los días laborables

b. La fiebre y la administración de antibióticos

c. El estrés fundamentalmente

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: La fiebre y la administración de antibióticos

La pérdida o ganancia de material genético produce efectos negativos en el feto, como son:

Seleccione una:

a. Efectos fenotípicos mínimos o no visibles

b. Alteraciones graves sobre la blastogénesis y la embriogénesis

c. Ambas opciones de respuesta son correctas  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas

¿Cómo están los leucocitos durante el puerperio?

Seleccione una:

a. A las 24 horas han adquirido su valor normal.

b. Aumentados.  

c. Muy por debajo de las cifras que tenían durante el parto.

d. Disminuidos.

La respuesta correcta es: Aumentados.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

¿Qué son los endometriomas?

Seleccione una:

a. Son placas de endometriosis de pequeño tamaño que aparecen en los
ovarios

b. Son placas de endometriosis de mediano tamaño que aparecen en los
ovarios

c. Son placas de endometriosis de pequeño tamaño en el ovario y que nunca
llegan a formar quistes

d. Todas son incorrectas.  

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.

De las siguientes afirmaciones señala la incorrecta:

Seleccione una:

a. La leche materna no es de composición uniforme y el recién nacido obtiene
un mayor contenido en grasas al final de la toma, siendo la leche del inicio de la
mamada baja en calorías

b. La concentración de grasa en la leche de cada toma es máxima al
aumentar la frecuencia de las tomas y el volumen de la leche succionada

c. La duración de las tomas no debe ser limitada, y hay que animar a la madre
a que permita a su bebé acabar el primer pecho antes de ofrecer el segundo

d. La concentración de grasa en la leche de cada toma es mínima al aumentar
la frecuencia de las tomas y el volumen succionado  

La respuesta correcta es: La concentración de grasa en la leche de cada toma es mínima al aumentar la

frecuencia de las tomas y el volumen succionado

En relación a los entuertos, señale la correcta:

Seleccione una:

a. Su función es cohibir la hemorragia y expulsar coágulos del útero

b. Son más frecuentes en las multíparas

c. Con la lactancia aumentan en intensidad y frecuencia

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas



Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Los factores miometriales son:

Seleccione una:

a. Estrógenos y progesterona, distensión miometrial, aumento de receptores
de oxitocina y ventanas intercelulares.  

b. Decidua, amnios y líquido amniótico.

c. Triple gradiente descendente y progesterona.

d. La madre y el cuello uterino.

La respuesta correcta es: Estrógenos y progesterona, distensión miometrial, aumento de receptores de

oxitocina y ventanas intercelulares.

La Enfermedad de Gaucher:

Seleccione una:

a. Afecta al hígado, al bazo y a la médula ósea  

b. Es una enfermedad mental y del aparato locomotor

c. Afecta al coeficiente intelectual

d. Disminuye la capacidad de aprendizaje y las habilidades sociales

La respuesta correcta es: Afecta al hígado, al bazo y a la médula ósea

El porcentaje de factores etiológicos determinante en las anomalías embriológicas- fetales es:

Seleccione una:

a. Anormalidades cromosómicas: 8%

b. Teratógenos: 3%

c. Desconocido: 60%  

d. Herencia multifactorial: 12%

La respuesta correcta es: Desconocido: 60%



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Las vesículas seminales se encuentran situadas:

Seleccione una:

a. Debajo de la próstata

b. Detrás de la base de la vejiga  

c. Debajo de la glándula bulbouretral

d. Delante de la vejiga junto a la sínfisis púbica

La respuesta correcta es: Detrás de la base de la vejiga

Se recomienda realizar el Test de O´Sullivan en el primer trimestre en caso de:

Seleccione una:

a. Edad mayor o igual de 35 años.

b. Obesidad

c. Antecedentes de macrosomía.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

En una prueba de embarazo realizada en sangre se busca:

Seleccione una:

a. La hCG cuantitativa  

b. La hCG cualitativa

c. El nivel de progesterona

d. El nivel de estrógenos

La respuesta correcta es: La hCG cuantitativa



Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Cuando comienzan las contracciones durante el trabajo de parto es recomendable que la

respiración sea:

Seleccione una:

a. Una respiración de tipo superficial, soplando el aire por la boca dos veces.

b. Soplando el aire mediante jadeos.

c. Respiraciones rápidas y superficiales.

d. Ninguna es correcta  

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

En relación al diagnóstico enfermero, ante la “deficiencia de conocimientos relacionada con los

valores culturales de la paciente”, la actividad a realizar sería:

Seleccione una:

a. Reconocer los valores culturales importantes en la mujer

b. Sugerir formas de mejorar su nutrición

c. Las dos son correctas  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Las dos son correctas

¿A qué tiempo se vuelve al patrón miccional normal, después del parto?

Seleccione una:

a. Al mes

b. A la semana  

c. A los 15 días.

d. A los 3 meses.

La respuesta correcta es: A la semana



Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Los ligamentos en el embarazo se caracterizan por:

Seleccione una:

a. Se contraen más fácilmente y dan menos sostén a las articulaciones

b. Un movimiento brusco equivocado puede provocar su luxación  

c. Las hormonas progesterona y relaxina han disminuido su elasticidad

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Un movimiento brusco equivocado puede provocar su luxación

Con respecto a la alimentación, la mujer gestante debe comer:

Seleccione una:

a. Cinco veces al día, pero en cantidades reducidas

b. Tres veces al día, en cantidades pequeñas  

c. Sólo para su hijo

d. Cuatro veces al día

La respuesta correcta es: Tres veces al día, en cantidades pequeñas

Para valorar al neonato se utiliza el test de Apgar, que consta de los parámetros frecuencia

cardiaca, esfuerzo respiratorio y:

Seleccione una:

a. Color, tono muscular y respuesta a estímulos  

b. Tono muscular, posición de la cabeza, reflejos localizados

c. Postura, irritabilidad refleja y coordinación de movimientos

d. Color, postura y coordinación de movimientos.

La respuesta correcta es: Color, tono muscular y respuesta a estímulos



Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

A veces es frecuente la Cándida Álbicans vaginal por:

Seleccione una:

a. Los estrógenos

b. Los cambios hormonales y el aumento del flujo  

c. Disminución del flujo vaginal

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Los cambios hormonales y el aumento del flujo

La acción de la oxitocina es inhibida por:

Seleccione una:

a. La prolactina

b. La adrenalina  

c. La insulina

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: La adrenalina

Del seno urogenital masculino se origina:

Seleccione una:

a. La vejiga

b. La primera porción de la uretra

c. La glándula prostática

d. Todas ellas  

La respuesta correcta es: Todas ellas



Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Tras realizar un bloqueo central para el parto se debe realizar:

Seleccione una:

a. Monitorización fetal

b. Monitorización de la hemodinámica materna

c. Sondaje urinario intermitente

d. Todas se deben hacer  

La respuesta correcta es: Todas se deben hacer

¿Cuál es el porcentaje en el que se sitúan las parejas que tienen algún problema de esterilidad a lo

largo de su vida reproductiva?

Seleccione una:

a. 10-15%  

b. 25-50%

c. 75-80%

d. 95-100%

La respuesta correcta es: 10-15%

¿Cuál es el procedimiento de elección de analgesia intraparto en España?

Seleccione una:

a. Analgesia caudal

b. Analgesia de pudendos

c. Dolantina + Haloperidol

d. Analgesia epidural  

La respuesta correcta es: Analgesia epidural



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Los loquios desaparecen:

Seleccione una:

a. Con la primera ovulación

b. Con la primera menstruación

c. Ambas son correctas

d. Ninguna es cierta  

La respuesta correcta es: Ninguna es cierta

El dolor del parto puede cursar con:

Seleccione una:

a. Aumento de la liberación de catecolaminas

b. Agresividad verbal

c. Hiperventilación

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La alimentación de la madre en periodo de lactancia debe ser:

Seleccione una:

a. Baja en calorías, para comenzar a disminuir el peso

b. Escasa en líquidos

c. Completa y variada  

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Completa y variada



Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 31
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

La Diabetes mellitus aparece:

Seleccione una:

a. Como resultado de un proceso vírico

b. Como consecuencia de radiaciones

c. Por un teratógeno

d. Por herencia multifactorial  

La respuesta correcta es: Por herencia multifactorial

Los marcadores bioquímicos del primer trimestre:

Seleccione una:

a. Son una prueba estadística orientativa, no definitiva

b. Son una prueba fiable y definitiva

c. Pueden tener errores  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Son una prueba estadística orientativa, no definitiva

Un soplo funcional o mecánico en un rn puede ser signo de:

Seleccione una:

a. Un cierre defectuoso del foramen oval  

b. Persistencia del conducto venoso de Arancio

c. Una mala expansión pulmonar

d. Ninguna es válida

La respuesta correcta es: Un cierre defectuoso del foramen oval



Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Si una paciente que ejercita técnicas de respiración presenta síntomas de hiperventilación,

debemos:

Seleccione una:

a. Indicarle que siga con las espiraciones profundas

b. Indicarle respiraciones profundas

c. Aconsejarle que respire con boca y nariz dentro de una bolsa de papel
durante unos minutos  

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Aconsejarle que respire con boca y nariz dentro de una bolsa de papel durante

unos minutos

Cuando se hace un tratamiento de inseminación, la prueba de embarazo en sangre es:

Seleccione una:

a. Un mes después de la transferencia

b. Once días después de la transferencia

c. Siete días después de la transferencia

d. Ninguna es correcta  

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

En la fase latente de dilatación:

Seleccione una:

a. Abarca desde los pródromos al expulsivo.

b. Las contracciones son continuas, intensas y persistentes.

c. Las modificaciones del cuello y su dilatación es lenta y poco manifiesta.  

d. Continúa con la fase de alumbramiento.

La respuesta correcta es: Las modificaciones del cuello y su dilatación es lenta y poco manifiesta.



Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Las prostaglandinas

Seleccione una:

a. Se indican en la maduración cervical

b. Se indican en la atonía posparto

c. Ninguna es una indicación

d. Todas son indicaciones  

La respuesta correcta es: Todas son indicaciones

El lavado de semen es una técnica utilizada en aquellos casos en los que el varón está infectado

por:

Seleccione una:

a. Hepatitis B y Hepatitis C

b. Hepatitis C, Hepatitis B y VIH  

c. VIH y Hepatitis C

d. VIH únicamente

La respuesta correcta es: Hepatitis C, Hepatitis B y VIH

¿Por qué razón es importante el control de la diuresis en el puerperio inmediato y clínico?:

Seleccione una:

a. La vejiga llena desplaza el útero, no permitiendo que éste se contraiga, con
riesgo de producirse una hemorragia.  

b. La vejiga llena produce dolor en el puerperio inmediato.

c. Puede producirse una incontinencia urinaria.

d. A causa de la episiotomía puede producirse una supresión de la diuresis.

La respuesta correcta es: La vejiga llena desplaza el útero, no permitiendo que éste se contraiga, con

riesgo de producirse una hemorragia.



Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Entre las visitas que debe realizar la paciente, ¿es importante la pre-concepcional?

Seleccione una:

a. Sí, para planificar la gestación y prevenir con quimioprofilaxis  

b. No, hasta que no esté embarazada

c. No es revelante

d. No tiene sentido la consulta

La respuesta correcta es: Sí, para planificar la gestación y prevenir con quimioprofilaxis

La lactancia materna está contraindicada en caso de:

Seleccione una:

a. Trastornos metabólicos como la galactosemia en el lactante  

b. VIH, hepatitis B y hepatitis C en la madre

c. Pacientes diabéticas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Trastornos metabólicos como la galactosemia en el lactante

Cuando se hace un tratamiento de FIV, la prueba de embarazo en sangre es:

Seleccione una:

a. Un mes después de la transferencia

b. Once días después de la transferencia  

c. Catorce días después de la transferencia

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Once días después de la transferencia



Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En cuanto a las prácticas de los pueblos primitivos, durante el parto podemos afirmar:

Seleccione una:

a. Era muy frecuente la administración de infusiones de plantas para calmar
los dolores  

b. Muchos pueblos acostumbraban a aislar al hombre durante el parto

c. Todo el parto es un espectáculo público

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Era muy frecuente la administración de infusiones de plantas para calmar los

dolores

Los objetivos que debe cumplir la educación maternal incluyen:

Seleccione una:

a. Identificar las necesidades individuales de la mujer embarazada  

b. Fomentar la lactancia maternal y artificial

c. Reducir las relaciones comunitarias

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Identificar las necesidades individuales de la mujer embarazada

La atención a la gestante:

Seleccione una:

a. Se lleva a cabo de manera individualizada.

b. No incluye cuidados del puerperio

c. Fomenta la participación de la pareja en la toma de decisiones

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

El tumor de parto se localiza en:

Seleccione una:

a. La vulva

b. El periné

c. La vagina

d. El feto  

La respuesta correcta es: El feto

Ante un recién nacido con una ligera hipertrofia mamaria, ¿qué consejo daría a los padres?

Seleccione una:

a. Avisar rápidamente al pediatra

b. Aplicar calor seco

c. Aplicar frío

d. Vigilar, pero no manipular, pues se soluciona por sí solo  

La respuesta correcta es: Vigilar, pero no manipular, pues se soluciona por sí solo

La alcalosis respiratoria:

Seleccione una:

a. Mejora la oxigenación fetal

b. Mejora la disociación de la hemoglobina

c. Causa mareos, náuseas y palidez cutánea  

d. Desciende el pH sanguíneo

La respuesta correcta es: Causa mareos, náuseas y palidez cutánea



Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Los conductos de Müller:

Seleccione una:

a. Son conductos paramesonéfricos  

b. Se conforman a partir de la octava semana

c. Forman parte del pene en el varón

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Son conductos paramesonéfricos

La alteración cromosómica denominada translocación robertsoniana se produce cuando:

Seleccione una:

a. Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por sus brazos cortos  

b. Se produce un intercambio de brazos completos o parte de ellos entre dos
cromosomas distintos

c. Se produce cuando se fusionan dos cromosomas robertsonianos

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por sus brazos cortos

El aumento del gasto cardiaco en el posparto:

Seleccione una:

a. Se debe al incremento transitorio del volumen circulante por el aumento del
retorno venoso

b. Se debe al incremento transitorio del volumen circulante por el cese de la
circulación placentaria

c. Aumenta el riesgo de insuficiencia cardiaca en mujeres con reserva
cardiaca limitada

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas



Pregunta 51
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Respecto a la técnica de amamantamiento, es falso:

Seleccione una:

a. La madre debe saber que para amamantar debe colocarse cómodamente

b. El niño debe recostarse en decúbito lateral sobre uno de los antebrazos de
la madre, que debe ser opuesto a la mama en que será amamantado

c. Se debe llevar el pecho al niño

d. B y c son incorrectas  

La respuesta correcta es: B y c son incorrectas

La analgesia inhalatoria:

Seleccione una:

a. Es una técnica efectiva

b. Tiene un efecto muy rápido

c. Se utiliza en las contracciones

d. Todas son válidas  

La respuesta correcta es: Todas son válidas

La prolactina es una hormona:

Seleccione una:

a. Esteroidea

b. Neurohipofisaria

c. Adenohipofisaria  

d. Hipotalámica

La respuesta correcta es: Adenohipofisaria



Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Dentro de los métodos farmacológicos para el alivio del dolor, se encuentran:

Seleccione una:

a. Agentes sistémicos como petidina, benzodiacepinas y óxido nitrosos y la
analgesia epidural  

b. El apoyo durante el parto, la postura que adopte la mujer, una ducha y
petidina

c. Petidina, propofol y técnicas de respiración

d. Estimulación nerviosa eléctrica transcutánea y diacepam

La respuesta correcta es: Agentes sistémicos como petidina, benzodiacepinas y óxido nitrosos y la

analgesia epidural

El segundo plano de Hodge:

Seleccione una:

a. Pasa a nivel de las espinas ciáticas.

b. Pasa entre el borde inferior de la sínfisis del pubis y el cuerpo de la
segunda vértebra sacra.  

c. Está a la altura del cóccix.

d. Coincide con el estrecho superior.

La respuesta correcta es: Pasa entre el borde inferior de la sínfisis del pubis y el cuerpo de la segunda

vértebra sacra.

En cuanto a la posición durante el parto en los pueblos primitivos, es cierto:

Seleccione una:

a. Sentadas paren las mujeres en Filipinas, en la India y en muchas tribus del
Oriente africano

b. En el Antiguo Perú la parturienta se colocaba de pie

c. En cuclillas parían las mujeres en el Antiguo Egipto, los Aztecas y en
Guatemala.  

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: En cuclillas parían las mujeres en el Antiguo Egipto, los Aztecas y en

Guatemala.



Pregunta 57
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En cuanto al concepto de cultura:

Seleccione una:

a. Sirve de guía al pensamiento

b. Es el patrón de expresión de lo que somos

c. Es la suma total de las características heredadas por una sociedad que se
tornan en valores culturales que conforman la conducta preferida

d. Todas las anteriores son ciertas.  

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas.

Señalar la respuesta correcta sobre la episiotomía:

Seleccione una:

a. Se debe hacer y reparar con anestesia local y suturarla por planos  

b. El porcentaje óptimo de realización es de un 40% de todos los partos

c. La episiotomía media es más difícil de suturar y deja más tejido cicatrizal

d. Con la episiotomía medio-lateral es más fácil dañar el recto y el esfínter
anal

La respuesta correcta es: Se debe hacer y reparar con anestesia local y suturarla por planos

¿En qué consiste la técnica de FIV?

Seleccione una:

a. En fecundar los ovocitos con espermatozoides previamente capacitados
fuera del organismo de la mujer  

b. Es la fecundación de los ovocitos en las trompas de la mujer

c. Introducción del semen en el útero

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: En fecundar los ovocitos con espermatozoides previamente capacitados fuera

del organismo de la mujer



Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 61
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 62
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

La fontanela menor:

Seleccione una:

a. Es la más pequeña y cierra entre las 8-12 semanas postparto.

b. Situada en el punto donde se unen la sutura sagital con la lambdoidea.

c. Tiene forma triangular.

d. Todas son verdaderas.  

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

Cuando el oocito secundario se halla en Metafase II:

Seleccione una:

a. Se produce la ovulación  

b. Es fecundado por el espermatozoide

c. Concluye la división II de la meiosis

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Se produce la ovulación

¿Cuál es el papel de la enfermera en las pruebas de diagnóstico genético?

Seleccione una:

a. Proporcionar información sobre la naturaleza de las mismas, así como de
sus riesgos o complicaciones

b. Colaborar con el equipo multidisciplinar en la realización de las pruebas

c. Dar apoyo psicológico a la pareja

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas



Pregunta 63
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 64
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 65
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Señale los principales efectos del agua en el parto acuático:

Seleccione una:

a. Relajación y analgesia

b. Estimulación neuronal

c. Estimulación de las contracciones

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Relajación y analgesia

La presión arterial del feto:

Seleccione una:

a. Está determinada por los movimientos fetales

b. Durante el periodo de dilatación produce un aumento del pH fetal

c. Es un mecanismo protector durante los episodios anóxicos que producen
las contracciones uterinas en el parto  

d. Sólo la placenta determina que el feto no tenga peligro en estos episodios
anóxicos

La respuesta correcta es: Es un mecanismo protector durante los episodios anóxicos que producen las

contracciones uterinas en el parto

El Síndrome de Pallister Killian es un ejemplo de:

Seleccione una:

a. Inversión.

b. Translocación

c. Inversiones

d. Ninguna es correcta.  

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.



Pregunta 66
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 67
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 68
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En cuanto a los objetivos, en el cuidado de un parto normal:

Seleccione una:

a. La prioridad es conseguir una madre y niño/a con el mayor nivel posible de
intervención

b. Se debe intentar no animar a la mujer durante todo el parto

c. Nunca se debe trasladar a una gestante a un nivel mayor de asistencia si
surgen complicaciones

d. Todas son falsas  

La respuesta correcta es: Todas son falsas

El marcador bioquímico del primer trimestre para aneuploidías (Papp-A):

Seleccione una:

a. Es un marcador bioquímico que detecta anormalidades genéticas  

b. Tiene una fiabilidad del 99%

c. Es una prueba estadística orientativa, no definitiva, de riesgo de
anormalidades

d. Se puede realizar en cualquier momento gestacional

La respuesta correcta es: Es una prueba estadística orientativa, no definitiva, de riesgo de anormalidades

Un buen aprendizaje sobre la lactancia materna incluye:

Seleccione una:

a. Información sobre la decoración del cuarto del bebé

b. Información sobre la esterilización de biberones

c. Información sobre el proceso de producción de leche  

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Información sobre el proceso de producción de leche



Pregunta 69
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 70
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 71
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

¿Qué es correcto en relación a los loquios?

Seleccione una:

a. Los 3 ó 4 primeros días después del parto son blancos.

b. Un olor fétido indica infección.  

c. Cuando predominan los leucocitos tienen aspecto más rojizo.

d. Su producción dura 6 semanas

La respuesta correcta es: Un olor fétido indica infección.

El conjunto de migraciones celulares que se dan en el epiblasto reciben el nombre de:

Seleccione una:

a. Gastrulación  

b. Blastulación

c. Neurulación

d. Delimitación

La respuesta correcta es: Gastrulación

Son consecuencias de un bloqueo central:

Seleccione una:

a. Pérdida de fuerza en las piernas

b. Retención urinaria

c. Íleo intestinal

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas



Pregunta 72
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 73
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 74
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En relación al puerperio es cierto que:

Seleccione una:

a. Su duración es variable

b. Comprende desde el final del parto hasta la primera menstruación

c. Dura entre 6 y 8 semanas

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En países desarrollados, la tasa de parejas estériles que no acuden a la consulta para solucionar

su problema se sitúa:

Seleccione una:

a. En el 80%

b. Entre el 25-50%  

c. En el 15%

d. En el 100%

La respuesta correcta es: Entre el 25-50%

En general las ventajas del parto en casa son:

Seleccione una:

a. Mayor tolerancia al dolor

b. Menor número de intervenciones

c. Mayor autonomía y movilidad en la casa

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 75
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 77
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

El profesional que atiende a la mujer en el parto:

Seleccione una:

a. Es el que dictamina lo que es mejor para la mujer

b. Debe respetar sus deseos en la medida de lo posible  

c. Dirá si el marido puede entrar o no en la sala de partos

d. Aparecerá en la sala de partos para respetar su intimidad al máximo

La respuesta correcta es: Debe respetar sus deseos en la medida de lo posible

El objetivo principal del postparto es:

Seleccione una:

a. Enseñar el autocuidado a la madre y el cuidado al recién nacido.  

b. Lavar a la puérpera.

c. Que coma de forma abundante.

d. Que beba mucho agua.

La respuesta correcta es: Enseñar el autocuidado a la madre y el cuidado al recién nacido.

El semen está formado por:

Seleccione una:

a. Los espermatozoides

b. Los fluidos provenientes de la vesícula seminal

c. Los fluidos de la glándula prostática

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas



Pregunta 78
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 79
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 80
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

La palpación del fondo del útero aumentado se reconoce:

Seleccione una:

a. Entre las 13 y 15 semanas

b. Entre las 15 y 17 semanas  

c. Entre las 17 y 20 semanas

d. Entre las 20 y 22 semanas

La respuesta correcta es: Entre las 15 y 17 semanas

Los mecanismos de desprendimiento de la placenta son:

Seleccione una:

a. Mecanismo de Schultze (25 % de los casos) y mecanismo de Duncan (el
desprendimiento se inicia en la parte media de la superficie de implantación).

b. Mecanismo de Schultze (asoma primero la cara materna) y mecanismo de
Duncan (el hematoma retroplacentario va despegando la placenta).

c. Mecanismo de Schultze (75 % de los casos) y mecanismo de Duncan (el
despegamiento se inicia por un borde placentario).  

d. Mecanismo de Schultze (el descenso se produce como un deslizamiento
progresivo) y mecanismo de Duncan (presenta la cara fetal).

La respuesta correcta es: Mecanismo de Schultze (75 % de los casos) y mecanismo de Duncan (el

despegamiento se inicia por un borde placentario).

Respecto a los problemas frecuentes de la lactancia materna:

Seleccione una:

a. La mayoría no se producen por una colocación incorrecta del bebé  

b. Si los pezones son anormales, se iniciará una lactancia artificial

c. Unas gotas de leche materna son beneficiosas para los pezones
agrietados

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Unas gotas de leche materna son beneficiosas para los pezones agrietados



Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 82
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 83
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

En la tercera semana del desarrollo comienza:

Seleccione una:

a. El proceso de neurulación

b. La formación de la notocorda

c. Aparece la línea o estría primitiva

d. Todas son válidas  

La respuesta correcta es: Todas son válidas

Para promocionar un embarazo saludable:

Seleccione una:

a. Se fomentará el autocontrol para conseguir un parto menos doloroso

b. Se ofrecerán distintas opciones analgésicas

c. Se enseñarán ejercicios circulatorios que favorezcan el retorno venoso

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los efectos de los opioides en el feto se potencian;

Seleccione una:

a. Los opioides no afectan al feto

b. Los opioides no traspasan la placenta

c. El sufrimiento fetal potencia la depresión por opiáceos  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta



Pregunta 84
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

La TENS es:

Seleccione una:

a. Una forma de analgesia

b. Estimulación eléctrica nerviosa transcutánea

c. Facilita la producción de endorfinas

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El color rosado de los loquios aparece:

Seleccione una:

a. A partir del décimo día posparto

b. Al final del puerperio

c. Al final de la tercera semana

d. Ninguna es cierta  

La respuesta correcta es: Ninguna es cierta

En cuanto a los cuidados del pueblo primitivo peruano, es falso:

Seleccione una:

a. Sujetaban a los niños con paños y vendas tan fuertemente que no los
dejaban mover ni piernas ni brazos

b. Ataban a los bebés a una especie de cuna hecha de palos, apretándoles la
cabeza para darles una forma al cráneo que ellos consideraban una belleza

c. Alimentaban a los recién nacidos con lactancia materna

d. Todas son verdaderas  

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas



Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 88
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Señale la afirmación incorrecta sobre el diagnóstico genético preimplantatorio:

Seleccione una:

a. Para realizar esta prueba es necesario someterse primero a una
estimulación ovárica

b. En el tercer día de desarrollo embrionario se realiza la biopsia de una o dos
células del embrión para su posterior análisis

c. Se pueden realizar técnicas de FISH o PCR según la anomalía que se
quiere estudiar

d. La técnica se realiza ecoguiada para evitar la posible lesión del embrión  

La respuesta correcta es: La técnica se realiza ecoguiada para evitar la posible lesión del embrión

Patrones básicos hereditarios son:

Seleccione una:

a. Carácter hereditario autosómico dominante y autosómico recesivo  

b. Herencia de carácter dominante ligada al cromosoma Y

c. Ninguna es correcta

d. Ambas opciones de respuesta son correctas

La respuesta correcta es: Carácter hereditario autosómico dominante y autosómico recesivo

El diacepam:

Seleccione una:

a. Causa disminución de la dinámica uterina

b. Causa estimulación de la dinámica uterina

c. Puede causar taquisistolia

d. Ninguna es correcta  

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta



Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 91
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 92
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

¿Qué embriones pueden ser criopreservados?

Seleccione una:

a. Todos los restantes del tratamiento de reproducción

b. Todos los restantes viables del tratamiento de reproducción  

c. No se pueden criopreservar

d. Sólo se pueden criopreservar como máximo cinco

La respuesta correcta es: Todos los restantes viables del tratamiento de reproducción

María es una niña de dos días de vida; antes de introducirla en la bañera usted observa que tiene

un acortamiento de la extremidad inferior derecha y más pliegues en la nalga y el muslo que en la

otra extremidad. ¿A qué patología de las que a continuación se exponen podrían responder los

signos que manifiesta la niña?

Seleccione una:

a. Fractura de fémur

b. Luxación bilateral de caderas

c. Displasia congénita de caderas  

d. Rodillas en X o genu valgo

La respuesta correcta es: Displasia congénita de caderas

La relajación propuesta por el Dr. McCubbin consiste en:

Seleccione una:

a. Descansar el cuerpo para descansar la mente

b. Cambiar la forma de respirar

c. Tomar un tiempo diario para la relajación de madre e hijo, respiración y
concentración  

d. No pensar en temas escabrosos, distraerse y tener actividades

La respuesta correcta es: Descansar el cuerpo para descansar la mente



Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 94
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 95
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

¿Cuál de los siguientes parámetros no los valora el test de Silverman?

Seleccione una:

a. Taquipnea  

b. Tiraje costal

c. Aleteo nasal

d. Quejido respiratorio

La respuesta correcta es: Taquipnea

Señale la opción incorrecta:

Seleccione una:

a. El sinciciotrofoblasto favorece la implantación

b. El embrioblasto se divide en epiblasto e hipoblasto

c. El desarrrollo del amnios es inverso al del saco vitelino

d. La diferenciación temprana del blastocisto acontece a partir de la segunda
semana  

La respuesta correcta es: La diferenciación temprana del blastocisto acontece a partir de la segunda

semana

¿Qué incidencia de embarazos ectópicos hay en los tratamientos de reproducción asistida?

Seleccione una:

a. Un 20 por ciento

b. Un 10 por ciento

c. Un 3 por ciento  

d. No hay probabilidad de que exista embarazo ectópico

La respuesta correcta es: Un 3 por ciento



Pregunta 96
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 97
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 98
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En el tratamiento de la candidiasis del pezón:

Seleccione una:

a. Es importante mantenerlo al menos 15 días para evitar recidivas

b. Se debe deben tratar simultáneamente todas las localizaciones de la
infección (boca del bebé, vagina) para evitar infecciones cruzadas

c. Los juguetes para morder, tetinas y chupetes del bebé se deben hervir 20
minutos cada 24 horas, y cambiarlos cada semana

d. Todas son ciertas  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Los efectos de los opioides en el feto se potencian:

Seleccione una:

a. Los opioides no afectan al feto

b. Los opioides no traspasan la placenta

c. El sufrimiento fetal potencia la depresión por opiáceos  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: El sufrimiento fetal potencia la depresión por opiáceos

La fórmula obstétrica se esquemativa de la siguiente manera:

Seleccione una:

a. E0, A0, P0, C0, NV0, VA0  

b. E0, P0, C0, NV0,VA0

c. VA0, NV0, E0, P0, C0

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: E0, A0, P0, C0, NV0, VA0



Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 100
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En las pacientes seropositivas por VIH:

Seleccione una:

a. La analgesia epidural está contraindicada

b. Es más aconsejable realizar un bloqueo subaracnoideo

c. La terapia antirretroviral está contraindicada

d. Ninguna es correcta  

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

El periné se extiende desde:

Seleccione una:

a. El monte de Venus a la abertura vaginal

b. Los labios mayores a la zona perianal

c. La abertura vaginal hasta el ano  

d. Desde la sínfisis pública a la abertura vaginal

La respuesta correcta es: La abertura vaginal hasta el ano

Volver a: Examen final

https://campusvirtual.fuden.es/course/view.php?id=427&sesskey=e0KzVPX3JG#section-6

